
وضعیت فعلی سوریه به گواه بسیاری از 
تحلیلگران و ناظران بین‌المللی تا حدودی همانند 
سال‌های تسلط داعش بر عراق و شام است که نوعی 
ابهام را به وجود آورده و علامت سوال‌های بسیار 
متعدد را در این خصوص نمایان کرده است. در این 
راستا باید توجه شود که آمریکا، ترکیه و اسرائیل 
در شرایط فعلی سه بازیگر اصلی در حوزه میدانی 
و سیاسی سوریه به حساب می‌آیند که هر کدام از 
آنها مشغول تامین منافع خود هستند. به عنوان 
مثال المیادین دیروز )یکشنبه( در آخرین گزارش 

منتشر شده خود اعلام کرد که ارتش اسرائیل در 
حملات خود سامانه‌های پدافند هوایی سوریه را 
به طور کامل ویران کرده و انبارهای تسلیحات 

راهبردی را هدف قرار داده است. 
از سوی دیگر ارتش رژیم صهیونیستی نیز 
امروز مدعی شد که حملات چند روز گذشته خود 
به مناطق مختلف سوریه، خسارات سنگینی به 
سامانه های پدافند هوایی سوریه وارد آورده و 
بیش از ۹۰ درصد از موشک های راهبردی زمین 
به هوای سوریه را منهدم کرده است. همچنین 
رسانه‌های اسرائیل اعلام کردند که صدها فروند 
جنگنده اسرائیل در روزهای گذشته حملات 
شدیدی را علیه راهبردی‌ترین تسلیحات در 
سوریه انجام دادند و در این حملات جنگنده‌ها، 
بالگردهای جنگی، موشک های اسکاد، پهپادها، 
موشک‌های کروز، موشک‌های ساحل به دریا، 
موشک‌های زمین به هوا، موشک‌های زمین به 
زمین و نیز رادارها، خمپاره‌ها و دیگر تسلیحات 
هدف قرار گرفتند.همچنین رویترز اعلام کرده 
که ارتش اسرائیل در ۲۴ ساعت گذشته ۶۱ 
حمله هوایی علیه مناطق مختلف سوریه انجام  
داده که طبق گزارش‌ها انبارهای موشک‌ها و 
 سامانه‌های پدافند هوایی ارتش سوریه از جمله 

اهداف بودند. 

در سوی دیگر ماجرا ترکیه هم برای اولین‌بار 
از زمان سقوط حکومت بشار اسد، راهبرد خود در 
سوریه را علنی کرد. در این خصوص یاشار گولر، 
وزیر دفاع ترکیه در جمع خبرنگاران اعلام کرد که 
دیر یا زود سوریه را از گروه تروریستی )پ.ک.ک/

ی.پ.گ( پاکسازی خواهیم کرد و این چیزی 
است که حاکمیت جدید در سوریه و همچنین ما 
خواهان آن هستیم. گولر عنوان داشت که اولویت 
ما در سوریه پاکسازی این گروهک تروریستی است 
و این را به دوستان آمریکایی خود اطلاع دادیم و از 
آنها می‌خواهیم در رویکردهای خود بازنگری داشته 
باشند. وزیر دفاع ترکیه همچنین تصریح کرد که ما 
آماده ارائه آموزش‌های نظامی هستیم، در صورتی 
که درخواستی از سوی دولت انتقالی جدید وجود 
داشته باشد. او عنوان داشت: ما توافقنامه‌های 
همکاری با بسیاری از کشورها داریم و در صورتی که 
درخواستی از حاکمیت جدید در سوریه دریافت 

کنیم آماده ارائه حمایت هستیم.
گولر به خبرنگاران در آنکارا گفت که مدیریت 
جدیدی که اسد را سرنگون کرد، در اولین بیانیه 
خود اعلام کرد که به همه نهادهای دولتی، سازمان 
ملل و سایر سازمان‌های بین‌المللی احترام خواهد 
گذاشت و ما فکر می‌کنیم که باید ببینیم دولت 
انتقالی جدید چه خواهد کرد و به آنها فرصت 

بدهیم. وزیر دفاع ترکیه هممچنین به موضوع 
داعش و ادامه حضور این جریان در سوریه اشاره کرد 
و گفت که ترکیه بر خلاف آمرکیا معتقد نیست که 
داعش به زودی در سوریه کار خود را شروع می‌کند 
و بر همین اساس در این خصوص ما با آمریکایی‌ها 

اختلاف نظر داریم. 
بر همین اساس راهبرد ترکیه هم در خصوص 
سوریه به نوعی مشخص است و این کشور قرار است 
که از این به بعد آنکارا دو موضوع حمایت نظامی- 
امنیتی از مسلحین حاکم بر دمشق و همچنین 
هدف قرار دادن کردهای سوریه را در دستور کار 

خود قرار خواهد داد. 

اعمال نظارت بر سوریه 
از رهگذر سازمان ملل 

با گذر از راهبرد اسرائیل و ترکیه در سوریه و 
همچنین اقدانت نظامی- سیاسی آنها در دمشق، 
باید تحرکات ایالات متحده را مورد توجه قرار داد. 
در این خصوص به نظر می‌رسد که واشنگتن سعی 
دارد در این اتمسفر سیاسی به شدت محافظه‌کارانه 
وارد میدان شود اما از سوی دیگر تیم بایدن نگران 
وضعیت امنیتی سوریه و همچنین منطقه هستند. 
در این خصوص آنتونی بلینکن، وزیر امور خارجه 
آمریکا طی یک کنفرانس مطبوعاتی در اردن از 
تماس مقامات آمریکایی با مخالفان مسلح در 
سوریه خبر داد و این اولین باری است که چنین 
مقام رسمی آمریکایی علنا تایید کرده که تماسی 
میان دولت جو بایدن، رئیس‌جمهور فعلی آمریکا 
و هیئت تحریرالشام وجود دارد. بلینکن در کنار 
هشت تن از همتایان عربی خود، همتای ترکیه‌ای 
و مقامات ارشد از اتحادیه اروپا و سازمان ملل با 
یک سری از اصول و قوانین مبنی بر هدایت انتقال 
مسالمت‌آمیز قدرت در سوریه موافقت کرد. وزیر 
خارجه آمریکا درباره جزئیات تماس‌ها میان 
»هیئت تحریر الشام« و دولت ایالات متحده اظهار 

نظر نکرد اما گفت این مسئله برای آمریکا مهم 
است که پیام‌هایی را به این گروه درباره رفتارش 
و چگونگی حکمرانی در دوره انتقالی ارسال کند. 
بلینکن در شهر بندری »عقبه« واقع در جنوب‌غربی 
اردن گفت: که ما با هیئت تحریرالشام و دیگر 
گروه‌ها در تماس بوده‌ایم. پیام ما به مردم سوریه این 
است که ما می‌خواهیم آنها موفق شوند و آماده‌ایم تا 

به آنها در این راستا کمک کنیم.
در این راستا به نظر می‌رسد که نگرانی ایالات 
متحده تا جایی ادامه پیدا کرده که حالا از طریق 
سازمان ملل به دنبال اعمال نظارت بین‌المللی بر 
سوریه است. بر همین اساس گیر پدرسون، فرستاده 
ویژه سازمان ملل در امور سوریه دیروز )یکشنبه( 
وارد دمشق شد و بر همکاری این سازمان با همه 
اقشار سوریه در مرحله پیش رو تاکید کرد. بر اساس 
گزارش شبکه الجزیره، این اولین سفر وی به سوریه 

پس از سقوط نظام »بشار اسد« به شمار میرود. 
پدرسون پس از ورود به دمشق گفت: ما با تمام 
اقشار سوریه همکاری می کنیم. تغییرات سیاسی 
توسط سوری ها انجام خواهد شد و مسئولیت آنها 
است. وی افزود: ما هیچ عملیات انتقامی در سوریه 
نمی خواهیم و نهادهای دولتی سوریه باید به طور 
کامل فعالیت خود را آغاز کنند و امنیت این نهادها 
نیز تضمین شود. نماینده ویژه سازمان ملل گفت: 
امیدواریم شاهد پایان سریع تحریم های وضع شده 
علیه سوریه باشیم و روند بهبودی این کشور به 
زودی آغاز شود. پدرسون روز شنبه نیز گفته بود: ما 
خواستار یک روند سیاسی واقعی در سوریه هستیم 
که تمام اقشار این کشور در آن مشارکت داشته 
باشند. وی تاکید کرده بود: موسسات و نهادهای 
دولتی سوریه نباید دچار فروپاشی شوند و باید 
در سریع ترین زمان ممکن کمک ها وارد این 

کشور شود. 
اما نکته نهایی که در کنار این نگرانی‌های آمریکا 
باید موردنظر قرار بگیرد این است که واشنگتن به 
دنبال آن است تا تحریم‌های سوریه را همچنان 
زنده نگه دارد که برخی‌ها اعتقاد دارند همین 
تحریم‌ها موجب فوپاشی حکومت اسد شد. در 
این راستا رویترز گزارش داده که سناتورها از هر 
دو حزب جمهوریخواه و دموکرات اعلام کرده‌اند 
که واشنگتن بعید است سیاست خود را در مقابل 
سوریه به این زودی‌ها تغییر دهد و بر همین اساس 
تحریم‌ها ادامه خواهد داشت. سناتور جیم ریش، 
جمهوریخواه ارشد کمیته روابط خارجی سنا گفت 
که همه ما واقعا خوشحالیم که بشار اسد رفته است. 
ما برای مدت طولانی روی آن )برکناری بشار اسد( 
کار کردیم و کار انجام شد و مشکل این است که بعد 

از این تغییر چه خواهد شد؟
با این تفاسیر به نظر می‌رسد که آمریکا به 
دنبال مدیریت سوریه در شرایط کنونی است تا 
بتواند بحران  را در حد توان و بر اساس منافعش 

کنترل کند. 

همزمان با سفر فرستاده سازمان ملل به سوریه، آمریکا تماس با تحریرالشام را در دستور کار قرار داد؛ 

گام‌های محتاط واشنگتن برای رخنه در دمشق
 جروزالم پست خبر داد

نمایندگان ترامپ با هدف »توافق بزرگ« 
با رهبران خاورمیانه دیدار می‌کنند

نشریه جروزالم پست خبر داد که استیو ویتکاف، فرستاده 
منتخب دونالد ترامپ در امور خاورمیانه، در جریان بازدیدی 
از عربستان سعودی با ولیعهد این کشور محمد بن سلمان 
دیدار کرده است. این اولین دیدار میان محمد بن سلمان و 
یک نماینده از دولت ترامپ پس از انتخابات نوامبر به شمار 
می‌رود. رسانه‌های اسرائيلی می‌گویند ترامپ این دوست 
و مشاور خود را با هدف دستیابی به یک توافق بزرگ میان 

اسرائيل و عربستان سعودی منصوب کرده است. 
ترامپ اخیرا در گفتگویی با مجله تایم گفته بود که به 
دنبال دستیابی به صلحی پایدار در منطقه است. او همچنین 
تاکید کرده بود که به دنبال صلحی خواهد رفت که دیگر 
اتفاقاتی چون ۷ اکتبر در آن مشاهده نشود. با این حال 
طرح‌هایی که او دنبال می‌کند بیشتر از طریق دادن امتیازات 
بیشتر برای اسرائيل دنبال می‌شود و هیچ سهمی برای 
فلسطینی‌ها در آن دیده نمی‌شود. سفر ویتکاف بخشی از 
یک سری دیدارهایی است که مشاوران ترامپ در هفته‌های 

اخیر با رهبران خاورمیانه انجام داده‌اند.
جروزالم پست به نقل از یک منبع آگاه گفته است که بن 
سلمان در دیدار با ویتکاف در مورد روابط ایالات متحده و 
عربستان، جنگ در غزه و همچنین عادی‌سازی روابط با 

اسرائيل و البته مسائل منطقه‌ای با یکدیگر گفتگو کردند. 
به گزارش یورونیوز، ویتکاف که یک تاجر ثروتمند است 
همچنین هفته جاری در یک کنفرانس رمزارز در امارات 
متحده عربی شرکت کرد. چند ماه پیش، ویتکاف و ترامپ 
 World Liberty Financial, یک شرکت رمزارز به نام
Inc. تأسیس کرده بودند. او در جریان سفرش به ابوظبی با 
شیخ طحنون بن زاید مشاور امنیت ملی امارات دیدار و در 
مورد جنگ در غزه، تحولات در سوریه و سایر موضوعات 

منطقه‌ای گفتگو کرد. 

مسعود بولوس، پدر داماد دونالد ترامپ و مشاور او در امور 
خاورمیانه هم این هفته در منطقه بود و در دوحه با مقام‌های 
قطری دیدار کرد. او همچنین روز چهارشنبه با عبدالله، 
پادشاه اردن در واشینگتن ملاقات کرده بود. در همان روز 
ویتکاف و بولوس در واشینگتن با ران درمر، از نزدیکان 
بنیامین نتانیاهو ملاقات کردند. آدام بوهلر، فرستاده ویژه 
ترامپ برای امور گروگان‌ها، نیز قرار است هفته آینده برای 
اولین بار از زمان منصوب شدنش به اسرائیل سفر کند. 
سفارت‌خانه‌های سعودی و امارات در واشنگتن، همچنین 
ویتکاف، بولوس و تیم ترامپ از اظهارنظر در این خصوص 

خودداری کردند.
قبل از حمله ۷ اکتبر حماس به اسرائیل، دولت بایدن 
در حال مذاکره با عربستان سعودی و اسرائیل در مورد یک 
قرارداد بزرگ بود که شامل یک توافق صلح بین این دو کشور 
می‌شد. کاخ سفید همچنین قصد داشت یک توافق دفاعی 
ایالات متحده و عربستان سعودی و یک توافق همکاری 
هسته‌ای غیرنظامی را به عنوان بخشی از این قرارداد به 
گنجاند. محمد بن سلمان به این نتیجه رسیده بود که 
چنین قراردادی تنها در دوران دولت بایدن از لحاظ سیاسی 

امکان‌پذیر است.
با این حال، حمله ۷ اکتبر مذاکرات را متوقف کرد. 
جنگ‌های جاری در غزه و لبنان، همراه با خواسته‌های 
عربستان برای اقدامات در راستای ایجاد یک کشور 
فلسطینی، این قرارداد را دست کم در کوتاه‌مدت 
چالش‌برانگیز کرده است. محمد بن سلمان و مشاوران 
ارشدش در ماه‌های اخیر به طور عمومی و خصوصی تأکید 
کرده‌اند که همچنان به دستیابی به چنین توافقی علاقه‌مند 
هستند، اما شرط اصلی عربستان یعنی تعهد اسرائیل به یک 
جدول زمانی واضح و غیرقابل برگشت برای ایجاد یک کشور 

فلسطینی بر سر جای خود باقی است. 
تاکنون، نتانیاهو این درخواست را رد کرده و بیشتر 
جریان‌های سیاسی در اسرائيل هم با آن مخالف هستند. 
ضمن اینکه افراد منصوب از سوی ترامپ هم با ایده مخالف 
هستند. جروزالم پست می‌گوید مقام‌های اسرائيلی بر این 
باورند با توجه به موفقیت‌های نظامی اخیر اسرائيل علیه 
ایران، ممکن است عربستان از شرط خود برای تشکیل 
یک کشور فلسطینی صرف نظر کند. دونالد ترامپ در 
مصاحبه اخیر خود با مجله تایم از طرح صلحی که در 
دور نخست حضورش در قدرت که بر راه حل دو کشور 
مبتنی بود حمایت نکرد. شخصیت‌های نزدیک به ترامپ 
می‌گویند با توجه به تحولاتی که در منطقه ایجاد شده، 
احتمالا رئيس جمهور جدید از طرح صلحی جدید رونمایی 
خواهد کرد که در آن امتیازات بیشتری به اسرائيل ارائه 
می‌شود و حقوق فلسطینی‌ها بیش از قبل نادیده گرفته 
خواهد شد. در عین حال ترامپ برای پیشبرد این طرح 
 روی همکاری عربستان سعودی هم حساب ویژه‌ای باز 

کرده است. 
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جهان نما

رامین پرتو

دولت اسرائیل طرحی را برای گسترش 
ساخت شهرک‌های یهودی‌نشین در 
بلندی‌های جولان تصویب کرده است.  
بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل 
گفت این تصمیم »با توجه به جنگ و 
جبهه جدیدی که در برابر سوریه گشوده 
شده است« و با هدف دو برابر کردن 
جمعیت اسرائیلی‌ها در بلندی‌های جولان 
اتخاذ شده است. در همین حال وزیر دفاع 
اسرائیل هشدار داده است که علیرغم 
لحن ملایم رهبران گروه‌هایی که بشار 
اسد را سرنگون کردند، اسرائیل همچنان 
از سوی سوریه در معرض تهدید قرار دارد. 
اسرائیل کاتز، وزیر دفاع اسرائیل گفت 
»تهدیدهای فوری علیه کشور )اسرائیل( 

برطرف نشده و با وجود وجهه میانه‌رویی 
که رهبران شورشی می‌خواهند از خود 
نشان دهند، جدیدترین تحولات در سوریه 
شدت این تحریم را تقویت می‌کنند.« 
این خبر در حالی اعلام می‌شود که رهبر 
تحریرالشام حملات هوایی اسرائیل به 
سوریه را محکوم کرد و آن را »تشدید 
غیرقابل توجیه تنش در منطقه« خواند. 
ابومحمد جولانی گفت سوریه از جنگ 
»خسته« است، توان یک درگیری دیگر 
را ندارد. بیانیه دولت اسرائیل نشان‌دهنده 
تاکید این کشور بر تقویت مواضعش در 
مناطق استراتژیک از جمله بلندی‌های 
جولان است که از سال ۱۹۶۷ تحت اشغال 
بوده است. پس از سرنگونی بشار اسد، 

اسرائیل در یک کارزار نظامی بی‌سابقه 
پایگاه‌ها و تسلیحات نظامی ارتش سوریه 
را بی‌وقفه در بمباران و در خاک سوریه 
پیشروی کرد. اسرائیل می‌گوید این 
حملات با هدف جلوگیری از دستیابی 
نیروهای »تندرو« به سلاح‌های راهبردی 
انجام می‌شود. اسرائیل در سال ۱۹۸۱ 
میلادی در اقدامی یکجانبه بخش‌هایی 
از جولان را ضمیمه خاکش کرد. این اقدام 
در سطح بین‌المللی به رسمیت شناخته 
نشد، اما ایالات متحده در سال ۲۰۱۹ 
این موضوع را پذیرفت. دیروز، احمد شرع 
رهبر، هیئت تحریر شام که پیشتر با نام 
مستعار ابومحمد جولانی شناخته می‌شد، 
در مصاحبه با یک شبکه تلویزیونی دلایل 
اسرائیل برای این حملات را »بهانه‌ای 
نادرست« خواند. دیده‌بان حقوق بشر 
سوریه که در بریتانیا مستقر است گزارش 
داده است که اسرائیل طی کمتر از پنج 
ساعت در شامگاه شنبه ۶۱ موشک به 
سمت مواضع در نقاط مختلف سوریه 
شلیک کرده است. حملات اسرائیل از 
نزدیک به یک هفته پیش بی‌وقفه ادامه 
داشته است. تخمین زده می‌شود از 
زمان سقوط بشار اسد اسرائیل نزدیک 
 به ۸۰۰ حمله هوایی در سراسر سوریه 

انجام داده است.

طرح اسرائیل برای گسترش شهرک‌سازی در بلندی‌های جولان 
خبر

رئیس‌جمهور اوکراین ادعا کرد 
روسیه استقرار نیروهای کره‌شمالی 
را جهت حمله به مواضع اوکراین 
در منطقه »کورسک« روسیه آغاز 
کرده است. اوکراین مدتی است که 
ادعای حضور نیروهای کره‌شمالی 
در روسیه را مطرح کرده و مقامات 
غربی از جمله آمریکا به همراه برخی 
رسانه‌ها به این ادعا دامن زده‌اند 
و حالا طبق گزارش شبکه خبری 
فرانس۲۴، »ولودیمیر زلنسکی« 
رئیس‌جمهور اوکراین روز شنبه 
مواضع خود را به شیوه‌ای دیگر 
تکرار کرد و گفت: »مدارک و شواهد 
اولیه نشان می‌دهند که روسیه 

شروع به استقرار تعداد نیروهای 
قابل‌توجه کره‌شمالی در منطقه 
کورسک )در خاک روسیه( کرده 
است. وی افزود: »روسیه با استقرار 
نیروهای کره‌شمالی در کورسک 
قصد دارد مواضع اوکراین را در این 
منطقه مورد حمله قرار دهد«. با 
نگاهی به تحولات جنگ اوکراین 
و طبق گزارش رسانه‌های هر ۲ 
طرف، ارتش اوکراین در شرق 
نیروهای خود را از دست می‌دهد و 
به‌رغم حملات غیرمنتظره‌ای که به 
»کورسک« روسیه داشته و هم‌چنین 
تسلیحات زیادی که از غرب دریافت 
می‌کند، قادر به حفظ مواضع خود 

نیست و نیروهای روسیه هر چند 
با دستاوردهای کم به پیشروی‌ها 
در دونباس )شرق اوکراین( ادامه 
می‌دهند. تحلیلگران نظامی در 
»موسسه مطالعات جنگ« مستقر 
در واشنگتن می‌گویند »نیروهای 
روسیه اخیرا با سرعت قابل‌توجهی 
نسبت به سال ۲۰۲۳ به پیشروی‌های 
خود ادامه می‌دهند«. نزدیک به ۳ 
سال از جنگ اوکراین می‌گذرد و 
هنوز هیچ چشم‌اندازی برای صلح در 
این کشور وجود ندارد. این در حالی 
است که برخی کشورهای غربی 
به‌ویژه ایالات متحده آمریکا به جای 
تمرکز بر راه‌حل‌های دیپلماتیک 
جهت حل‌وفصل این درگیری، بر 
روی ارسال کمک‌های مالی و نظامی 
به کی‌یف پافشاری می‌کنند و از 
طرفی روسیه هم بارها خاطرنشان 
کرده است که تداوم چنین روندی 
صرفا این جنگ را طولانی‌تر می‌کند. 
با این حال، رئیس‌جمهور اوکراین 
مجددا در ادامه سخنرانی خود ادعا 
کرد: »من شنیده‌ام که نیروهای 
کره‌شمالی شاید در بخش‌های 
دیگری از خط مقدم مورد استفاده 

قرار گیرند«. 

خبر

زلنسکی: سربازان کره‌شمالی در »کورسک« مستقر شده‌اند

منابع خبری از حمله آمریکا و 
انگلیس به مناطقی در استان 
الحدیده یمن خبر دادند. در این 
خصوص شبکه »المسیره« در این 
باره اعلام کرد که آمریکا و انگلیس 
دیروز )یکشنبه( حمله تجاوزکارانه 
جدیدی را به خاک یمن انجام دادند. 
این رسانه یمنی گزارش داد که در 

این حمله، شهرستان »التحیتا« واقع 
در استان »الحدیده« چند بار هدف 
قرار گرفت. تا به این لحظه اخباری 
از تلفات یا خسارات احتمالی این 
حمله گزارش نشده است. مناطق 
مختلف یمن و به ویژه استان الحدیده 
در ماه‌های گذشته آماج حملات 
تجاوزکارانه آمریکا و انگلیس قرار 

گرفته است. این حملات با هدف 
تحت فشار قرار دادن دولت ملی 
یمن به منظور توقف محاصره دریایی 
اعمال شده بر رژیم صهیونیستی 
انجام می‌گیرد. آمریکا و انگلیس 
دسامبر سال گذشته در پی قطعنامه 
شورای امنیت سازمان ملل، حمله به 
مواضع انصارالله یمن را آغاز کردند. 
این حمات پس از آن انجام شد 
که ارتش یمن طی ماه‌های قبل از 
آن در حمایت از مقاومت فلسطین 
در نوار غزه چند کشتی اسرائیل 
یا کشتی‌های عازم سرزمین‌های 
اشغالی را در دریای سرخ و تنگه 
باب‌المندب هدف قرار داد. نیروهای 
ارتش یمن متعهد شده‌اند تا زمانی 
که اسرائیل حملات خود به غزه را 
متوقف نکند، حملات به کشتی‌های 
اسرائیل یا کشتی‌های عازم 
سرزمین‌های اشغالی را در دریای 

سرخ ادامه خواهند داد.

حمله آمریکا و انگلیس به الحدیده یمن

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحيه يک
هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابررای شماره 140360316001009620 مورخ 1403/07/16 هيات اول/دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه 
ناحيه يک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مجيد حيدريان، فرزند قربانعلی به شماره شناسنامه 
4769 شماره ملی3255476232 صادره ازکرمانشاه مبنی برصدورسند مالکيت نسبت به ششدانگ يک 
باب ساختمان مسکونی به آدرس: کرمانشاه، بلوارطاق بستان، کوی 104، بن بست عباسی به مساحت 
80/85 مترمربع در محدوده قسمتی ازپلاک 139 اصلی واقع دربخش يک حومه کرمانشاه خريداری 
ازمالک رسمی مشاعی آقای غلامرضا عباسی به صورت مع الواسطه به متقاضی محرزگرديده است. لذا 
به منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15روزآگهی می شود، درصورتی که اشخاص نسبت به 
صدورسند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند ازتاريخ انتشاراولين آگهی به مدت دوماه 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس ازاخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه ازتاريخ تسليم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است درصورت انقضای مدت مذکورو عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشارنوبت اول: 1403/09/10
تاريخ انتشارنوبت دوم: 1403/09/26 

سجاد مؤيدی رئيس ثبت اسناد و املاک ناحيه يک کرمانشاه 
3927/م الف/12

آنتونی بلینکن، وزیر امور خارجه 
آمریکا در اردن از تماس مقامات 

آمریکایی با مخالفان مسلح در سوریه 
خبر داد و این اولین باری است که 

یک مقام رسمی آمریکایی علنا 
تایید کرده که تماسی میان دولت جو 
بایدن، رئیس‌جمهور آمریکا و هیأت 

تحریرالشام برقرار شده است

نگرانی ایالات متحده از بحران موجود 
تا جایی است که حالا از طریق سازمان 
ملل به دنبال اعمال نظارت بین‌المللی 

بر سوریه است. بر همین اساس گیر 
پدرسون، فرستاده ویژه سازمان ملل در 

امور سوریه دیروز )یکشنبه( وارد دمشق 
شد و بر همکاری این سازمان با همه اقشار 

سوریه در مرحله پیش رو تاکید کرد

یک روز پس از آنکه پارلمان کره جنوبی به استیضاح 
»یون سوک یول«، رئیس جمهور کره جنوبی به دلیل اعلام 
حکومت نظامی رای مثبت داد، »لی جائه میونگ«، رهبر 
»حزب دموکراتیک« خواستار تصمیم‌گیری هرچه سریعتر 
دادگاه قانون اساسی این کشور درباره سرنوشت یون شد. بنابر 
گزارش خبرگزاری آسوشیتدپرس، اختیارات رئیس جمهور 
کره‌جنوبی تا زمانی که این دادگاه در مورد پرونده او تصمیم 
بگیرد، چه یون را از سمت خود برکنار کند یا اختیارات او را 
بازگرداند، به حالت تعلیق در خواهد آمد. دادگاه حداکثر تا ۱۸۰ 
روز فرصت دارد تا تصمیم بگیرد و اگر او برکنار شود، ظرف ۶۰ روز 
باید یک انتخابات سراسری برای تعیین جانشین او برگزار شود. 
هان داک سو، نخست وزیر کره جنوبی که مقام شماره ۲ کشور 

به شمار می‌آید، اواخر روز شنبه اختیارات ریاست جمهوری را 
به دست گرفت. هان توسط یون منصوب شد که دولتش برای 

تصویب قانون در پارلمان تحت کنترل 
مخالفان تلاش کرده است. رهبر مخالفان 
کره جنوبی یک‌شنبه به خبرنگاران گفت 
که یک حکم سریع تنها راه برای به حداقل 
رساندن هرج و مرج در سطح کشور است. 
لی همچنین پیشنهاد ایجاد یک شورای 
ملی را مطرح کرد که در آن دولت و 
مجلس با یکدیگر برای تثبیت امور دولتی 
همکاری کنند. او گفت که همکاری 
۲ حزبی برای عبور از انسداد سیاسی که 
دیپلماسی سطح بالا را متوقف و بازارهای 
مالی را از زمان فرمان حکومت نظامی یون 
مخدوش کرده، ضروری است. او در ادامه 
گفت که حزب دموکراتیک به‌رغم برخی 
درخواست‌ها برای استیضاح نخست‌وزیر 
به دلیل عدم اقدام او برای جلوگیری از 
اجرای حکومت نظامی یون، به دنبال 
استیضاح وی نیست. لی تاکید کرد که 
 نیازی به ایجاد عدم قطعیت سیاسی 

بیشتر نیست.

مخالفان رئیس‌جمهور کره‌جنوبی خواستار استعفای او شدند


